

# 央行拟适度放开小贷公司资金来源



有声有色开展“支农”、“支小”业务，却发现资金不够用；想“长大”却面临政策设限，无法吸收存款，这样的局面或将改善。

中国人民银行日前发布了《非存款类放贷组织条例(征求意见稿)》(下称《征求意见稿》)，其中规定，非存款类放贷组织取得经营放贷业务许可证后，可依法在省内经营，不受地域限制；同时，可以通过发行债券、向股东或银行业金融机构借款、资产证券化等方式融入资金从事放贷业务。这意味着，小贷公司资金来源和经营地域都适当放开了。

## 注册资本不低于500万

根据《征求意见稿》，非存款类放贷组织是在工商行政管理部门注册登记，并经省级人民政府监督管理部门批准取得经营放贷业务许可，经营放贷业务但不吸收公众存款的机构。因此，已经有明

确监管部门的典当行等非存款类放贷组织不适用该条例。此外，小贷公司注册资本不低于500万元。人大重阳金融研究院客座研究员董希淼表示，该《征求意见稿》亮点之一在于明确了非存款类放贷业务许可制度。记者获悉，截至2014年底，湖南小额贷款公司共计210家，注册资本金总额169.308亿元。

## 为小贷公司“解渴”

只贷不存、资金短缺是束缚小贷公司发展的最大难题。扩大融资来源，成为小贷公司的首要需求。而根据此前的规定，小额贷款公司的主要资金来源为股东缴纳的资本金、捐赠资金，以及来自不超过两个银行业金融机构的融入资金。资金杠杆严重受限，最大仅为1倍。不过，新规意味着，小贷公司的资金来源大大放开了。

■记者 蔡平 实习生 朱时雨 谢璘蔚

## 资讯

### 五星酒店变身白领食堂

以往，人们对五星酒店可能会有仰视感。现在，在老长沙眼中代表着档次的通程国际大酒店，重新调整定位与出品结构，接地气地在门口练摊卖起了馒头、包子。同时，二楼美食街的餐饮也化身“白领食堂”，开卖亲民“平价菜”。

近日，《三湘都市报》“吃心不改”的大嘴巴试吃团受邀参加试吃，小炒鸡毛菌、鸡汁活海带、三味蒸茄子、豆鼓水煮鱼、

芙蓉翠三丝等卖相超棒的招牌菜一上桌，就被大嘴巴试吃团的资深吃货们一扫而光。二楼美食街以鲜、香、辣的创意口味湘菜见长，最便宜的一份菜只有28元，人均消费100元左右。

近期美食街招牌菜比以前更多，整体价格也与社会餐饮相当，而且出品质量、就餐环境、席间服务等优势非餐馆酒楼所能比。

还不到中午12点，已

经有不少周边的市民和白领在美食街用餐。“高压肉汁拌饭、莴笋片炒莴笋叶、三味蒸茄子，两个人三个菜。”市民杨小姐说，这顿饭很划算，只花了100块钱，如果这周末一家人来这聚餐应该也不错。 ■记者 潘文秀



### 金罐加多宝联手同程旅游送豪华桂林游

8月7日，第四季加多宝中国好声音带来第四场导师盲选，其收视率更是连续四期破5，持续蝉联周五当天所有时段所有节目收视冠军。同时，作为中国好声音的独家冠名商，金罐加多宝打造的“金彩星期五”互动玩法也在朋友圈疯狂刷屏，互动量连续破百万，火爆人气不输好声音。

据悉，本周五第四季加多宝中国好声音将迎来最后一场盲选兼复活赛。而金罐加多宝金彩星期五也将带来暑期福利，联手同程网开启旅游专

场，送出旅行大礼。

据悉，奖品有价值3999元的豪华桂林游，还有涵盖出行全方位优惠的万元同程礼包，以及均价150元的国内景点门票。消费者只需扫描金罐加多宝罐身二维码，进入淘金行动-金彩星期五，测测自己好声音的含金量，就有机会获得以上大奖。另外，金罐加多宝和百度外卖联手推出的1元好声音套餐依旧会在本周五晚8点准时开抢。

金罐加多宝开启的扫描罐身二维码即可互动赢大礼的独特玩法，直接带

动了线下的暑期热销新风尚，而金罐加多宝的线下热销反过来又带动了线上互动。加多宝以中国好声音为热点，以数十亿金罐为入口，以金彩星期五和金彩生活圈为平台，整合金牌合伙人的渠道资源，金罐加多宝正在一步一步打造国内首个快消品牌主导的跨界航母。

■记者 肖祖华



### 南方中证500ETF涨势强劲

周一上证综指大涨4.92%，站上3900点。这次反弹中，南方中证500ETF家族盘中全线收红，其中南方500ETF、500原料ETF、

500信息ETF、500工业ETF、500医药ETF基金涨幅全部超过5%。Wind数据显示，在7月9日至8月10日，南方500ETF一个月内

涨幅近40%，南方500医药ETF上涨33.75%，南方500原料ETF上涨46.10%，南方500工业ETF上涨47.54%。

### 南方理财金H收益领先

二季度以来A股市场持续震荡，有着场内资金避风港之称的交易型货币基金获得广泛关注。Wind数据显示，截至8月7日，南方理财金H的规模

已达40亿元，相较7月中旬规模增长近六倍。截至2015年8月9日，南方理财金H今年以来净值增长率2.4887%，最新7日年化收益率达到2.819%，领先同

类场内交易型货币基金。目前许多短期闲置资金想寻求稳定收益，交易型货币基金成为这些资金的首选。

■记者 黄文成

## 经济信息

### 拾金不昧 描画服务区最美风景线

8月10日下午2点43分，沪昆高速潭邵段宝庆服务区肖腊梅、杨晓娟两位服务员在打扫餐桌时捡到一钱包，内有9000余元现金以及身份证、手机、银行卡、欠条等价值十余万元物品，经四处询问无人认领后，立即将钱包交给服务区值班经理，经理根据包内资料提供的信息，辗转联系上了失主王先生。王先生怀着无比激动

的心情，带着一大箱特产和5000元感谢金从云南赶回了宝庆服务区。

面对意外之财，每个人的态度不同，做出的抉择也形形色色，但是，宝庆服务区的肖腊梅和杨晓娟以她们朴素的美德、坚决的行动给出了一个有力的回答。“捡到的这些钱相当于我们大半年的工资，但是不管钱多少，不是我们自己双手挣

来的，我们不要。”面对失主的拳拳盛意，肖腊梅和杨晓娟始终很淡定，婉拒了失主的礼物和感谢金。

自宝庆服务区开展服务质量等级评定创建工作以来，服务区硬件提质、软件提升，服务区的好人好事层出不穷，员工们以自己的真心和真情，处处迸发出正能量，于无声处打动人心，以真情温暖人性。

# 好药不一定在药店 或许在菜市场

## 健康新发现：吃菜吃出好心脏

### 每家可领2本，仅限3天，发完为止

### 400-660-3377、400-660-3377

● 不用医生提醒，冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食，对许多食材都是忌口的。

● 因为害怕疾病恶化，他们不敢吃不敢喝，他们只敢吃粥！

● 人是自然的灵性生命体，其实我们忽视了最天然的药物！老祖宗用的中药材都是来自天然，很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活辞海，你的很多病症、疑问都能在书中找到答案！”

2012年以来，集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书，发行量超过了100万册。

书中讲到：好药就在菜市场，不在药店！科学吃菜就可调理高血压、心脏病、脑中风、脑血

栓、脑梗塞！大有可能！

● 2012年度受读者欢迎的健康读本！2013年度健康类畅销书！2014年5月亚马逊图书销售居首！

● 简便易学，无论你的病症有多严重，无论你治疗失败了多少次，吃菜疗法都会让你意外惊喜。

● 喜欢动手的读者，还可以根据书中的提示，制作蔬菜胶丸，随身携带，无毒无害，轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞！

● 两年前看了此书，并照法施行的数十万心脑血管患者，大多数都因此受益！

家里有人高血压、冠心病、脑中风？不想再花冤枉钱？赶快拨打电话，领取这本心脑血管免费指导书！不用你出门，不要你一分钱，每家可领2本，来电就送！（如有人收钱，请举报）

ISBN978-7-5023-7640-6